

Зарегистрировано в ОГКУ «Институт муниципальной правовой информации имени М.М. Сперанского» от 27.01.2025 / 25

АППАРАТ ГУБЕРНАТОРА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

	22	января	2025	года
--	----	--------	------	------

№ 2-пра

Иркутск

О повышении (индексации) окладов (должностных окладов), ставок заработной платы работников государственных казенных, автономных учреждений Иркутской области, функции и полномочия учредителя которых осуществляет аппарат Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области

В соответствии с распоряжением Правительства Иркутской области от 19 декабря 2024 года № 722-рп «О мерах по индексации заработной платы работников государственных учреждений Иркутской области», руководствуясь статьей 21 Устава Иркутской области, ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Повысить (проиндексировать) с 1 января 2025 года в 1,045 раза минимальные размеры окладов (должностных окладов), ставок заработной работников государственных казенных, автономных учреждений Иркутской области, функции и полномочия учредителя которых осуществляет аппарат Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области, установленные Примерным положением об оплате труда работников государственных казенных, автономных учреждений Иркутской области, функции и полномочия учредителя которых осуществляет аппарат Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области, утвержденным приказом аппарата Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области от 27 июня 2023 года № 24-пра, и повышенные (проиндексированные) в соответствии с приказом аппарата Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области от 10 января 2024 года № 1-пра «О повышении (индексации) окладов (должностных окладов), ставок заработной платы работников государственных казенных, автономных учреждений Иркутской области, функции и полномочия учредителя которых осуществляет аппарат Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области».
- 2. Повысить (проиндексировать) с 1 января 2025 года в 1,045 раза должностные оклады руководителей государственных казенных, автономных учреждений Иркутской области, функции и полномочия учредителя которых осуществляет аппарат Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области.
- 3. Руководителям государственных казенных, автономных учреждений Иркутской области, функции и полномочия учредителя которых осуществляет

аппарат Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области, до 28 февраля 2025 года обеспечить принятие локальных нормативных актов, предусматривающих повышение (индексацию) с 1 января 2025 года в 1,045 раз окладов (должностных окладов), ставок заработной платы работников соответствующих государственных казенных, автономных учреждений Иркутской области, функции и полномочия учредителя которых осуществляет аппарат Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области.

- 4. Установить, что при повышении (индексации) минимальных размеров окладов (должностных окладов), ставок заработной платы, должностных окладов работников, указанных в пунктах 1 и 2 настоящего приказа, их размеры, а также размеры выплат компенсационного и стимулирующего характера подлежат округлению до целого рубля в сторону увеличения.
- 5. Настоящий приказ подлежит официальному опубликованию в сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (www.ogirk.ru), а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) после его государственной регистрации.
- 6. Настоящий приказ вступает в силу после дня его государственной регистрации и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2025 года.

Руководитель аппарата Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области John Company

С.В. Боброва